

Money Matters

Projektleírás

Az idei tanévben Money Matters címmel a horvátországi Budasevo Topolovac Gusce Általános Iskola tanulóival indítottak projektek a 8. a tanulóit. Később csatlakozott egy lengyel, egy román, egy portugál és tíz török általános és középiskola is.

A projekt elsődleges célja a diákok pénzügyi tudatosságának erősítése, az alapvető pénzügyi fogalma, és a biztonságos adat- és pénzkezelés elsajátítása volt. A célproduktum digitális szabadulósobák készítése volt, melyeket a Pénzhét keretein belül terveztünk bemutatni a szélesebb közönségnek.

A bemutatkozást, ötletelést követően a tanulók kutatásokat végeztek többek között a magyar forint történetéről és jelenéről, az inflációval kapcsolatos tényekről és tévhitekről, pénzzel kapcsolatos idiómákat gyűjtöttek.

Az összegyűjtött információk alapján kiselőadásokat tartottak, oktatófilmet és interaktív játékokat készítettek, melyeket ki is próbáltak. A célproduktum digitális szabadulósobák készítése volt, mi is elkészítettük a sajátunkat. A különböző csoportok kutatási eredményeit a tanulók egy e-bookban gyűjtötték össze (az egyik török partneriskola szerkesztésében).

A közös munka angol nyelven folyt, a diákok olvasáskészsége, kommunikációs készségei (főleg írásban) és tematikus szóincse is sokat fejlődött.

Az angolórákon kívül az informatika órákon is dolgoztak a projekten: sok új alkalmazás használatát ismerték meg és gyakorolták, melyek a későbbi tanulmányaik során is hasznos lehet.

A csapatmunka, a kreativitás, problémamegoldás, a határidők betartása, a munkafolyamatok tervezése igen fontos 21. századi készségek, melyek fejlesztése szinte fontos eleme volt a munka tervezésének.

Bár a Testvértér működése kezdetben kifejezetten nehézkes volt, és a partnerek növekvő száma folyamatos újratervezést, határidő módosítást tett szükségessé, a produktumok valódi gyakorlati és pedagógiai értéket képviselnek. Sajnos az állandó nehézségek miatt a tanulók lelkesedése csökkent, az intenzív nemzetközi munka a tervezettnél jóval kisebb mértékben valósult meg. Tanulóink a sajnálatos törökországi földrengés után együttérzésükről, lelki támogatásukról biztosították társaikat egy üzenőfal létrehozásával, amire nagyon kedves, szívhez szóló reakciók érkeztek az érintettektől.

A projektnek köszönhetően diákjaink a Pénzmúzeum kiállítását is megtekinthették.